Model No.DHW080 CORDLESS HIGH PRESSURE WASHER

NaviTech

Poweredby,

RN~

A%@u%%AW/tv,

VANPOWER

A A

WWw.npower.com.vn
NAVITECH | MAKITA Authorized Service Center

oy N, / 2 ARNVYAN
/ ) NN
/ N— T
- / N/ /
el /) K A
=0\ Y N S
AN \7/ . & .
7 M‘l\\ >
2_\\4774;

, J KP<SESD
/ 7 // / /V\ X
sy AN )
i AR 7 =T A N \
N = 1)/0/)
V\

V/77:7,4bd;



Model No.DHWO080 CORDLESS HIGH PRESSURE WASHER

40
5

%

A\
\

\

\

.

A\
A




Model No.DHW080 CORDLESS HIGH PRESSURE WASHER

sé”" xighumng Mo ta ;L;'gwng ig'uq gic'/ M Ghi cha 1 Ghi chd 2
V@i
001 266326-2 Vit tu cat ren dau siét 4X18 5
002 458336-5 Hop phu kién 1
003 458332-3 V6 ngan chira pin 1 *
003-1 [412900-6 V6 ngan chira pin S 1 *
003-2 |413734-0 V6 ngan chira pin < 1
004 232471-5 Loxo la 1 *
004-1 |232658-9 Loxola < 1
005 |266326-2 Vit tu cat ren d3au siét 4X18 1
006 459380-5 Can khoa 1
007 183M37-1 B6 vd ngoai 1 *
c10 809R02-9 Nhan luuy 1 *
007 INC. 42 *
007-1 [183R51-7 B& v6 ngoai S 1
c10 809R02-9 Nhén luuy 1
007-1 INC. 42
008 456837-7 Nt diéu chinh 50 1
009 268292-9 Ghim 4 1
010 213176-6 Vong dém-o 14 1
011 651382-9 Céng tac 1703.4702 1
012 347530-3 Tam khéa 1
013 |422411-3 Miéng dém ni 3
014 213527-3 Vong dém-o 38 1
016 |257926-9 Vong gai truc nhéng (NGOAI) E-2 1
.0
017 327333-1 Thanh choét 3 1
018 |347513-3 Méc treo may 1
019 [232435-9 Lo xo x0dn 4 1 *
019-1 |232704-8 Lo xo x0dn 4 < 1
020 |620B17-5 B6 diéu khién hoan chinh 1
Cc10 819R38-0 Nhan chi dinh 1
021 266326-2 Vit tu cat ren dau siét 4X18 3
022 183M55-9 B gid d& dé gai 1
C10 [263005-3 Chét caosu 6 4
022 INC. 24
023 644809-6 Thiét bi dau cubi 2
024 183M55-9 B gid d& dé gai 1
C10 [263005-3 Chét caosu 6 4
024 INC. 22
025 855Y74-4 Kh6ng s6.nhdn DHW080 1
028 422250-1 bPém cao su 1
029 458326-8 Vo dong co 1
030 422409-0 Pém cao su 2
031 629414-0 Stato 1 *
031-1 [629C12-8 STATOR S 1
032 |458327-6 Tam chan gié 1
033 210062-2 Bac dan 60722 1
034 266326-2 Vit tu' cat ren dau siét 4X18 2
035 519570-3 BO réto 1




035 INC. 33,37
036 |[922233-6 Bu-16ng dau 16 luc gidc M5X20 W 4
R
037 211131-2 Bac dan 6001DDW 1
038 |161823-2 V6 ngoai hdp sé hoan chinh 1
C10 |[263002-9 Chét cao su 4 2
039 |922233-6 Bu-léng dau 16 luc gidc M5X20 W 4
R
040 126764-9 Cum may bom 1
040 INC. 45-98
040-1 | 127722-8 Cum may bom 1
040-1 INC. 45-98
040-2 |127774-9 Cum may bom 1
040-2 INC. 45-98
040-3 | 122A67-5 Cum may bom 1
040-3 INC. 45-98
040-4 |1122C03-3 Cum may bom 1
040-4 INC. 45-98
041 422409-0 Dém cao su 2
042 183M37-1 B6 vd ngoai 1
C10 |809R02-9 Nhén luuy 1
042 INC.7
042-1 | 183R51-7 B& v6 ngoai 1
c10 809R02-9 Nhén luuy 1
042-1 INC. 7
043 |266326-2 Vit ty cat ren dau siét 4X18 1
044 855Y66-3 Bang tén DHW080 1
045 |183M00-4 B& hop codng tac 1
045 INC. 48
046 |911028-2 Vit dau du M3X16 WR 2
047 |632N61-2 B6 cong tac 1
048 |183M00-4 B& hop codng tac 1
048 INC. 45
049 |266130-9 Vit tu cat ren dau siét 3X16 2
050 213706-3 Vong dém-o 67 1
051 210032-1 Bac dan 628DDW 1
052 221597-8 Nhong xoan 47 1
053 [327076-5 Truc nhdng chuyén 1
054 |[161821-6 V6 mdy bom hoan chinh 1
055 347341-6 Pialac 8.5 1
055-1 |347B66-4 WOBBLE PLATE 8.5 1
056 |265A34-8 Bu-16ng dau 16 luc giac M6X20 W 1
R
057 [210176-7 Bac dan chan 2454 1
057-1 |210275-5 THRUST BALL BEARING 2454 1
058 |961052-5 Vong gilt (ext) S-12 3
059 327075-7 PISTON PIN 12 3
060 347340-8 Chét gitr 16 xo C 3
061 2324341 Lo xo nén 22 3
062 |213706-3 Vong dém-o 67 1
063 |319670-7 Xi lanh pit tong 1
064 [922233-6 Bu-16ng d4u 16 luc gidc M5X20 W 4

R




065 213861-1 Vong chan dau 12 3
066 458323-4 Gia d& vong dém 12 3
067 422254-3 Pém mdng 12 3
068 |[161820-8 Vo pit-tdng hoan chinh 1
068-1 [162994-8 V6 pit-tdng hoan chinh 1
069 213656-2 Vong dém-o 53 1
070 458320-0 Van xa 3
071 232432-5 Lo xo nén 7 3
072 458321-8 Gia dg van 1
073 213379-2 Vong dém-o 21 1
074 213238-0 Vong dém-o 13 1
075 213005-3 Vong dém-o 5 1
076 458322-6 Chét gitr 10 xo A 1
077 232433-3 LO xonén 6 1
078 213055-8 Vong dém-o0 10 1
079 458309-8 Gia d& diéu chinh 1
080 213011-8 Vong dém-o 7 1
081 213005-3 Vong dém-o0 5 1
082 319784-2 Pau may bom 1
082-1 |313420-2 Pau may bom 1
083 327074-9 Chét kiéu chir U 3 3
084 |[126765-7 Cum van gidm ap 1
085 213176-6 Vong dém-o 14 1
086 458316-1 DPau néi vao 1
087 213176-6 Vong dém-o 14 1
088 |458315-3 Khép noéi dau ra 1
088-1 [412804-2 Khdp nodi dau ra 1
089 [458310-3 Nap dau may bom 1
090 213223-3 Vong dém-o 16 1
091 213154-6 Vong dém-o 14 1
091-1 [213922-7 Vong dém-o 14 1
092 458311-1 PRESSURE PIN 1
093 |232429-4 Lo xo nén 11 1
094 |253407-1 Long d&n dém phang 5A 1
095 213005-3 Vong dém-o0 5 1
096 [253408-9 Long dén dém phdng 5B 1
097 |265A33-0 Bu-16ng dau 16 luc giac M5X50 W 4
R
098 422409-0 Dém cao su 1
100 286212-1 Nap 20 4
101 422719-5 Chan bui pin 1
102 620K96-7 Bo mach B 1
103 638A35-3 Khéi chi 1
104 652119-7 Vit dau du M2X6 6
AO01 197842-2 B0 sung xit 1
A02 |197822-8 B& voi phun diéu chinh dugc 1
A03  |197873-1 B 6ng - tu ht 1
A03-1 |197873-1 B6 6ng - ty hut 1
A03-2 | 1910R1-6 B6 cum 6ng dan 1
A04 |197883-8 Bo khép n6i mot cham 1
AO5 |197881-2 B6 lap rap dau noi 1
AO05-1 | 122F22-7 ABSORPTION CONNECTOR G3/4 1




AO6 | 197879-9 Bo chét chia bd lam sach

A07 126766-5 Voi ap lyc 5M

A08 127104-4 Cum hop luu trir

A08 COMPO-PARTS

A10 197280-8 Bo pin BL1850B

A1 ***DC18RD |DC18RD TWO PORT FAST CHARG
ER

A11 COMPO-PARTS

A12 191U84-6 Bo noi dai

A13  |191U83-8 Bd voi phun vario

A17 1910R2-4 BO cum ludi loc

FO4 197831-7 B ban chai tron

F05-1 |197837-5 B voi vé sinh 6ng 10M

F06-1 |197840-6 B voi vé sinh 6ng 15M

FO8 197845-6 B6 6ng dan cao &p ndi dai 5M

FO9 |197847-2 B6 6ng dan cao ap ndi dai 8M

F10 |197850-3 B6 8ng dan cao ap ndi dai 10M

F11 197853-7 B& khép nai phu kién

F12 197859-5 B0 sung phun than dudi

F15 197870-7 Bo 6ng nai dai

F23 191U86-2 Bd voi phun vario

F24 [191U88-8 B6 sung phun vario




